Z A P I S N I K

SA DEVETNAESTE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

ODRŽANE 26.JUNA 2013. GODINE
PRISUTNO 26 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Pajović Tomo, Vukićević Veselin, Minić Dijana, Baranin Petar, Jolović Tomaš, Šljivančanin Ognjen, Grbović Milijana, Vojinović Boško, Potpara Milorad, Karadžić Milosava, Vojinović Žana, Anđelić D.Mitar, Ćurić Miloš, Šljivančanin Dobrica, Joksimović Veselin, Ćetković Milanko, Bulić Radule, Damjanović Blagoje, Marić Desanka, Kovačević Milorad, Karadžić Žarko, Anđelić Novak, Kasalica Miloš i Tomčić Mirčeta.
ODSUTNO 5 odbornika, i to: Žugić Milutin, Ćirović Savo, Radojević Božidar, Knežević Veselin i Stijepović Danko.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti, Radulović Radenko, direktor JP za stambeno komunalnu djelatnost i Danilović Đorđije, predstavnik Uprave šuma Crne Gore područne jedinice Žabljak.
Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 1000 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa sedamnaeste sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 28.marta  2013.godine i Zapisnik sa osamnaeste sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 11.aprila  2013.godine.
Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa sedamnaeste sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 28.marta  2013.godine (glasala su 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").

Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa osamnaeste sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 11.aprila  2013.godine (glasala su 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").

U radu Skupštine povodom predloženog dnevnog reda učestvovali su: Baranin Petar, Vukićević Veselin, Šljivančanin Isailo, Joksimović Veselin,  Tomčić Mirčeta, Tomčić Vidoje i Šljivančanin Dobrica.

Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise, u ime Odbora predlaže da se sa predloženog dnevnog reda skinu tačke pod rednim brojem 6, 7 i 8, i to:

6. Predlog odluke o davanju u zakup nepokretnosti 

7. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na nepokretnost

8. Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveza po osnovu poreza na nepokretnosti za poljoprivredno zemljište koje se koristi u poljoprivredne svrhe u 2013.godini

Vukićević Veselin, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, u ime Odbora predlaže da se sa predloženog dnevnog reda skine tačka pod rednim brojem 6 i to:

6. Predlog odluke o davanju u zakup nepokretnosti 

Skupština se izjasnila pojedinačno o predlogu Odbora za Statut i propise i Odbora za  planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost o skidanju sa dnevnog reda tačaka 6, 7 i 8, na sledeći način:

Skupština je usvojila predlog Odbora za Statut i propise i Odbora za  planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost, da se sa dnevnog reda skine šesta tačka predloženog dnevnog reda – "Predlog Odluke o davanju u zakup nepokretnosti" (glasalo 26 odbornika, 26 je bilo "za"). 
Skupština nije usvojila predlog Odbora za Statut i propise, da se sa dnevnog reda skine sedma tačka predloženog dnevnog reda – "Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na nepokretnost" (glasala 24 odbornika, 9 odbornika je bilo "za" i 15 odbornika je bilo "protiv"). 

Skupština nije usvojila predlog Odbora za Statut i propise, da se sa dnevnog reda skine osma tačka predloženog dnevnog reda – "Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveza po osnovu poreza na nepokretnosti za poljoprivredno zemljište koje se koristi u poljoprivredne svrhe u 2013.godini" (glasala 24 odbornika, 9 odbornika je bilo "za" i 15 odbornika je bilo "protiv"). 
Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 15 glasova "za" i 9 glasova "protiv", utvrdila sledeći
D N E V N I   R E D
1. Odbornička pitanja

2. Predlog Odluke o grbu opštine Žabljak

3. Predlog Odluke o lokalnim administrativnim taksama

4. Predlog Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak

5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta

6. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na nepokretnost

7. Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveza po osnovu poreza na nepokretnosti za poljoprivredno zemljište koje se koristi u poljoprivredne svrhe u 2013.godini

8. Izvještaj o radu Predsjednika opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za perod od 01.01. do 31.12.2012.godine 

9. Izvještaj o radu JP za stambeno komunalnu djelatnost za 2012.godinu

10. Izvještaj o radu i završni račun TO opštine Žabljak za 2012.godinu

11. Informacija o pripremi ljetne turističke sezone za 2013.godinu  

12. Informacija po zaključku Skupštine opštine Žabljak broj 030/13-01-17 od 24.01.2013.godine

13. Informacija o koncesijama Uprave šuma Crne Gore Područne jedinice Žabljak
Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.
PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA
Odgovor na odborničko pitanje dobio je odbornik Tomčić Mirčeta i isti je komentarisao.

Odbornik Kovačević Milorad postavio je jedno odborničko pitanje sekretaru Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, i to: Je li pravno lice koje je na tenderu uzelo da radi Detaljni urbanistički plan "Kovačka Dolina II" Žabljak, dužna da poštuje Prostorno-urbanistički plan Opštine Žabljak koji je Skupština opštine Žabljak usvojila na sjednici Skupštine dana 08.07.2011.godine u pogledu namjene prostora?
DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O GRBU OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dala je Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti i Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Kovačević Milorad, Ćetković Milanko i Šljivančanin Dobrica, kao i Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za za društvene djelatnosti. 

Skupština je usvojila Predlog Odluke o grbu opštine Žabljak (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za"). 

TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O LOKALNIM ADMINISTRATIVNIM TAKSAMA

Uvodne napomene dala je Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti i Vojinović Žana, član Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Damjanović Blagoje, Ćetković Milanko, Šljivančanin Dobrica, Joksimović Veselin, kao i Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine i Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove. 

Skupština je usvojila Predlog Odluke o lokalnim administrativnim taksama (glasala 22 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv"). 

ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O OSNIVANJU DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU "KOMUNALNO I VODOVOD" ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanje je postavio odbornik: Bulić Radule.
Odgovor na postavljeno pitanje dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica, Ćetković Milanko, Bulić Radule i Joksimović Veselin, kao i  Radulović Radenko, direktor JP za stambeno komunalnu djelatnost. 
Skupština je usvojila Predlog Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak (glasao 21 odbornik, 15 odbornika je bilo "za" i 6 odbornika je bilo "protiv"). 

PETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  ODLUKE O NAKNADI ZA KOMUNALNO OPREMANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA

Uvodne napomene dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Vukićević Veselin, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanje je postavio odbornik: Bulić Radule.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U pretresu su učestvovali odbornici: Damjanović Blagoje, Ćetković Milanko, Tomčić Mirčeta, Joksimović Veselin, Šljivančanin Dobrica, Bulić Radule i Kovačević Milorad, kao i  Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine.
Predsjednik opštine Šljivančanin Isailo podnio je amandmane na Predlog Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, i to:

Amandman br. 1
U članu 1 stav 3 i 4 brišu se.

Amandman br. 2

U članu 2 novi član koji se dodaje 15a umjesto riječi: "obračunavati" treba da stoji riječ: "naplaćivati". 

Skupština je glasala o amandmanima broj 1 i 2, koje je na Predlog Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta podnio predsjednik opštine Šljivančanin Isailo, i to:

Skupština je usvojila amandman broj 1. (glasalo 25 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 10 odbornika je bilo "protiv").

Skupština je usvojila amandman broj 2. (glasalo 25 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 10 odbornika je bilo "protiv").
Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za komunalno opremanje (glasalo 25 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 10 odbornika je bilo "protiv").

ŠESTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZU NA NEPOKRETNOST

Uvodne napomene dala je Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Vojinović Žana, član Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica i Tomčić Mirčeta, kao i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na nepokretnosti (glasalo 20 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 5 odbornika je bilo "protiv").

SEDMA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O OSLOBAĐANJU PLAĆANJA OBAVEZA PO OSNOVU POREZA NA NEPOKRETNOSTI ZA POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE KOJE SE KORISTI U POLJOPRIVREDNE SVRHE U 2013.GODINI
Uvodne napomene dala je Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Vojinović Žana, član Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica i Tomčić Mirčeta, kao i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o oslobađanju plaćanja obaveza po osnovu poreza na nepokretnosti za poljoprivredno zemljište koje se koristi u poljoprivredne svrhe u 2013.godini (glasalo 19 odbornika, 16 odbornika je bilo "za" i 3 odbornika su bila "protiv").

OSMA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU PREDSJEDNIKA OPŠTINE I OSTVARIVANJU FUNKCIJA LOKALNE SAMOUPRAVE ZA PEROD OD 01.01. DO 31.12.2012.GODINE 

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine.

Pitanja su postavili odbornici: Damjanović Blagoje i Marić Desanka.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine.

U pretresu su učestvovali odbornici: Damjanović Blagoje, Ćetković Milanko, Šljivančanin Dobrica, Tomčić Mirčeta i Karadžić Žarko, kao i Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine i Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti.

Skupština je usvojila Izvještaj o radu Predsjednika opštine i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave za perod od 01.01. do 31.12.2012.godine (glasala 22 odbornika, 14 odbornika je bilo "za" i 8 odbornika je bilo "protiv").

DEVETA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU JP ZA STAMBENO KOMUNALNU DJELATNOST ZA 2012.GODINU

Uvodne napomene dao je Radulović Radenko, direktor JP za stambeno komunalnu djelatnost i Vukićević Veselin, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Ćetković Milanko, Damjanović Blagoje i Vojinović Žana.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Radulović Radenko, direktor JP za stambeno komunalnu djelatnost.
U pretresu su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko i Bulić Radule, kao i Radulović Radenko, direktor JP za stambeno komunalnu djelatnost.

Skupština je usvojila Izvještaj o radu JP za stambeno komunalnu djelatnost za 2012.godinu (glasalo 19 odbornika, 13 odbornika je bilo "za" i 6 odbornika je bilo "protiv").

DESETA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU I ZAVRŠNI RAČUN TO OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2012.GODINU

Uvodne napomene dao je Nikolić Borislav, direktor Turističke organizacije opštine Žabljak. i Vojinović Žana, član  Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanje je postavio odbornik: Bulić Radule.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Nikolić Borislav, direktor Turističke organizacije opštine Žabljak.
U pretresu su učestvovali odbornici: Damjanović Blagoje, Bulić Radule, Kovačević Milorad i Pajović Tomo, kao i Nikolić Borislav, direktor Turističke organizacije opštine Žabljak.
Skupština je usvojila Izvještaj o radu i završni račun TO opštine Žabljak  za 2012.godinu (glasao 21 odbornik, 14 odbornika je bio "za", 6 odbornika je bilo "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan").
JEDANAESTA TAČKA - INFORMACIJA O PRIPREMI LJETNE TURISTIČKE SEZONE ZA 2013.GODINU  

U pretresu je učestvovao odbornik: Ćetković Milanko.
Skupština se upoznala sa Informacijom o pripremi ljetne turističke sezone za 2013 godinu  i o istoj se ne glasa. 
DVANAESTA TAČKA - INFORMACIJA PO ZAKLJUČKU SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK BROJ 030/13/01/17 OD 24.01.2013.GODINE

U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica i Kovačević Milorad, kao i Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine.

Skupština se upoznala sa Informacijom po zaključku Skupštine opštine Žabljak broj 030/13-01-17 od 24.01.2013.godine  i o istoj se ne glasa. 
TRINAESTA TAČKA - INFORMACIJA O KONCESIJAMA UPRAVE ŠUMA CRNE GORE PODRUČNE JEDINICE ŽABLJAK
U pretresu su učestvovali odbornici: Damjanović Blagoje, Anđelić Novak i Šljivančanin Dobrica, kao i Danilović Đorđije, predstavnik Uprave šuma Crne Gore područne jedinice Žabljak.

Skupština se upoznala sa Informacijom o koncesijama Uprave šuma Crne Gore Područne jedinice Žabljak i o istoj se ne glasa. 
* * * * * * * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio devetnaestu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 26.juna  2013.godine  u 16 sati i 30 minuta. 


Sjednica Skupštine je tonski snimljena.
Broj: 030/13-01-300
Žabljak, 05.09.2013.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK
SEKRETAR SKUPŠTINE,                                                                                                      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,

         Mile Leković                                                                                                                                 Vidoje Tomčić
