Z A P I S N I K

SA DVADESETPRVE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

ODRŽANE 24.OKTOBRA 2013. GODINE
PRISUTNO 28 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Pajović Tomo, Vukićević Veselin, Minić Dijana, Žugić Milutin, Baranin Petar, Jolović Tomaš, Šljivančanin Ognjen, Grbović Milijana, Vojinović Boško, Potpara Milorad, Karadžić Milosava, Vojinović Žana, Anđelić D.Mitar, Ćurić Miloš, Šljivančanin Dobrica, Joksimović Veselin, Ćetković Milanko, Bulić Radule, Ćirović Savo, Damjanović Blagoje, Radojević Božidar, Kovačević Milorad, Karadžić Žarko, Kasalica Miloš, Knežević Veselin i Tomčić Mirčeta.
ODSUTNA 3 odbornika, i to:   Marić Desanka, Anđelić Novak i Stijepović Danko.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Dedeić Vesko, službenik Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Milojević Dragan i Lončarević Joksimović Sandra predstavnici obrađivača planske dokumentacije i Anđelić Milan, predsjednik Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 1000 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa dvadesete sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 5 i 19.septembra  2013.godine.
Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa dvadesete sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 5 i 19.septembra  2013.godine (glasalo je 25 odbornika, 25 odbornika je bilo "za").

Odbornik Šljivančanin Dobrica, predložio je da se sa dnevnog reda skine druga tačka predloženog dnevnog reda – Predlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Žabljak.

Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine, je istakao da predlog odbornika Šljivančanin Dobrice nije podnijet shodnu članu 75 Poslovnika Skupštine opštine Žabljak, pa se o istom Skupština ne može izjašnjavati.

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 16 glasova "za", 7 glasova "protiv" i 1 glasom "uzdržanim", utvrdila sledeći
D N E V N I   R E D
1. Odbornička pitanja

2. Predlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Žabljak
3. Predlog Odluke o donošenju Urbanističkog projekta "Benzinska pumpa sa turističkim sadržajima"
4. Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2012.godinu
5. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o budžetu opštine Žabljak za 2013 godinu

6. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak

7. Predlog Odluke o pristupanju dopuna Statuta opštine Žabljak
8. Predlog rešenja o obrazovanju Komisije za izradu teksta Nacrta izmjena i dopuna Statuta opštine Žabljak

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.
PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA
Odborničkih pitanja nije bilo. 
DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG URBANISTIČKOG PLANA ŽABLJAK
Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Milojević Dragan, predstavnik obrađivača plana i Vukićević Veselin, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Joksimović Veselin, Zarubica Milorad, Šljivančanin Dobrica, Bulić Radule, Tomčić Mirčeta, Vukićević Veselin i Kovačević Milorad.
Odgovore na postavljena pitanja dali su: Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Milojević Dragan, predstavnik obrađivača plana.
U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica, Zarubica Milorad, Tomčić Vidoje,Kovačević Milorad, Joksimović Veselin, Bulić Radule i Ćetković Milanko, kao i Milojević Dragan, predstavnik obrađivača plana.

U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik Zarubica Milorad, na čiji je zahtjev data pauza od 15 minuta.
Posle pauze Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine u ime predlagača povukao Predlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Žabljak
Skupština je usvojila zaključak, i to: "Skupština opštine Žabljak poziva obrađivača plana da još jednom razmotri sve primjedbe na koje su ukazali odbornici na sjednici, a posebno pojedinačne primjedbe građana koje su predočene obrađivaču plana od strane Predsjednika Skupštine, te da po mogućnosti iste otkloni. 
Takođe Skupština je zaključila da Predlog Odluke o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Žabljak treba da se razmatra na narednom decembarskom zasijedanju".
TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU URBANISTIČKOG PROJEKTA "BENZINSKA PUMPA SA TURISTIČKIM SADRŽAJIMA"
Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Lončarević Joksimović Sandra, predstavnik obrađivača plana i Vukićević Veselin, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Ćetković Milanko i Bulić Radule.
Odgovore na postavljena pitanja dao je: Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.
U pretresu je učestvovao odbornik: Ćetković Milanko.
Skupština je usvojila Predlog Odluke o donošenju Urbanističkog projekta "Benzinska pumpa sa turističkim sadržajima" (glasalo 25 odbornika, 24 odbornika su bila "za" i 1 odbornik je bio "uzdržan"). 
ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O ZAVRŠNOM RAČUNU BUDŽETA OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2012.GODINU
Uvodne napomene dali su Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj.
Pitanja je postavio odbornik: Bulić Radule.

Odgovor na postavljeno pitanje dali su: Ostojić Milika, glavni administrator i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

U pretresu su učestvovali odbornici: Šljivančanin Dobrica i Bulić Radule.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2012.godinu (glasalo 19 odbornika, 13 odbornika je bilo "za", 5 odbornika je bilo "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan"). 
PETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2013 GODINU

Uvodne napomene dali su Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj.
Pitanja je postavio odbornik: Šljivančanin Dobrica

Odgovor na postavljeno pitanje dala je: Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

U pretresu su učestvovali odbornici: Bulić Radule, Šljivančanin Dobrica, Zarubica Milorad, Tomčić Vidoje i Joksimović Veselin, kao i Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.
Replike su koristili odbornici: Šljivančanin Dobrica i Bulić Radule.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama i dopunama  Odluke o budžetu opštine Žabljak za 2013 godinu (glasao 21 odbornik, 16 odbornika je bilo "za", 4 odbornika su bila "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan"). 
ŠESTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA STATUT DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU "KOMUNALNO I VODOVOD" ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Anđelić Milan, predsjednik Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak i Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Bulić Radule i Šljivančanin Dobrica, kao i Anđelić Milan, predsjednik Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Replike su koristili odbornici: Šljivančanin Dobrica i Bulić Radule.

Skupština je usvojila  Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću "Komunalno i vodovod" Žabljak (glasao 21 odbornik, 16 odbornika je bilo "za" i 5 odbornika je bilo "protiv"). 

SEDMA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU DOPUNA STATUTA OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila  Predlog Odluke o pristupanju dopuna Statuta opštine Žabljak (glasao 21 odbornik, 21 odbornik je bio "za"). 

OSMA TAČKA - PREDLOG REŠENJA O OBRAZOVANJU KOMISIJE ZA IZRADU TEKSTA NACRTA IZMJENA I DOPUNA STATUTA OPŠTINE ŽABLJAK


Uvodne napomene dao je Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila  Predlog rešenja o obrazovanju Komisije za izradu teksta Nacrta izmjena i dopuna Statuta opštine Žabljak (glasao 21 odbornik, 21 odbornik je bio "za"). 
* * * * * * * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio dvadesetprvu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 24.oktobra  2013.godine  u 15 sati. 


Sjednica Skupštine je tonski snimljena.
Broj: 030/13-01-470
Žabljak, 25.12.2013.godine
SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK
SEKRETAR SKUPŠTINE,                                                                                                      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,

         Mile Leković                                                                                                                                 Vidoje Tomčić
