Z A P I S N I K

SA TRĆE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

ODRŽANE 20.08.2014. GODINE
PRISUTNO 30 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Vukićević Veselin, Minić Dijana, Pajović Tomo, Žugić Milutin, Danilović Božidarka, Marić Gligorije, Baranin Petar, Grbović Veselin, Vojinović Žana, Šljivančanin Ognjen, Ćurić Miloš, Vojnović Boško, Mrdak Jelena, Potpara Milorad, Anđelić Mitar, Ćetković Milanko, Popović Pero, Popović Beba, Bulić Radule, Obradović Savo, Kasalica Sekule, Milićević Nikola, Šljivančanin Ivana, Stijepović Milojka, Anđelić Novak, Vuković Aleksandra, Kasalica Relja i Tomčić Mirčeta.
ODSUTAN 1 odbornik, i to: Kasalica Milinko.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Šljivančanin Isailo, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti i Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.
Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 11 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 30 glasova, utvrdila sledeći

D N E V N I   R E D

1. Predlog Odluke o izboru predsjednika opštine Žabljak

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.
PRVA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA OPŠTINE ŽABLJAK
Predsjednik Skupštine je upoznao Skupštinu da su stigla dva predloga za izbor predsjednika opštine, i to od KOALICIJE "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ koji su predložili G-dina Vukićević Veselina za predsjednika opštine i od SOCIJALISTIČKE NARODNE PARTIJE CRNE GORE koji su predložili G-dina Ćetković Milanka za predsjednika opštine. 
Predsjednik Skupštine je obavijestio Skupštinu da se mora utvrditi lista kandidata sa redosledom i da istu utvrđuje Predsjednik Skupštine žrijebanjem.
U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik: Bulić Radule.

Odbornik Zarubica Milorad, kao izvjestilac ispred 17 odbornika sa izborne liste KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ su za predsjednika opštine predložili Vukićević Veselina, profesora srpskohrvatskog jezika i književnosti i odbornika Demokratske partije socijalista.
Odbornik Bulić Radule, kao izvjestilac ispred 8 odbornika sa izborne liste SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA CRNE GORE su za predsjednika opštine predložili Ćetković Milanka, ekonomistu i odbornika Socijalističke narodne partije Crne Gore.
U pretresu je učestvovao odbornik: Bulić Radule.

Predsjednik Skupštine je žrijebanjem utvrdio listu kandidata sa redosledom, i to kako slijedi:

1. Vukićević Veselin

2. Ćetković Milanko

Predsjednik Skupštine je predložio a Skupština jednoglasno usvojila da se u Komisiju za sprovođenje glasanja za izbor predsjednika opštine Žabljak, imenuju:

1. Pajović Tomo, predsjednik

2. Zarubica Milorad, član

3. Žugić Milutin, član

4. Bulić Radule, član

5. Stijepović Milojka, član.

Predsjednik Skupštine dao pauzu od 30 minuta za štampanje glasačkih listića.

Posle pauze se pristupilo glasanju za izbor predsjednika opštine.
U toku glasanja odbornici opozicionih partija su napustili salu u kojoj je tekao postupak glasanja za izbor predsjednika opštine.
Klub odbornika SNP-e, Klub odbornika NSD-e, Klub odbornika DSS i GBMK i Klub odbornika Pozitivne Crne Gore i Pokreta za promjene.
Predsjednik Komisije, Pajović Tomo, shodno članu 76 Statuta opštine Žabljak dostavlja izvještaj Predsjedniku Skupštine, koji saopštava rezultate glasanja za predsjednika opštine i objavljuje da je za predsjednika opštine Žabljak izabran G-din Vukićević Veselin (glasalo 17 odbornika, 17 odbornika je bilo "za").


Nakon izbora za predsjednika opštine Žabljak Vukićević Veselin je pred Skupštinom dao svečanu izjavu, zahvalio se na izboru i ukazanom povjerenju i obratio se odbornicima.

Šljivančanin Isailo, dosadašnji predsjednik opštine, čestitao na izboru predsjedniku opštine G-dinu Vukićeviću i poželio mu uspjeh u radu a skupštini se zahvalio na dosadašnjoj saradnji.


Predsjednik Skupštine je konstatovao prestanak mandata odborniku Vukićević Veselinu, kao i prestanak mandata Šljivančanin Isailu, dosadašnjem predsjedniku opštine Žabljak i Jakšić Vasiliju, dosadašnjem potpredsjedniku opštine Žabljak.
* * * * * * * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio treću sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 20.avgusta  2014.godine  u 12 sati i 40 minuta. 


Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/14-01-354
Žabljak, 24.10.2014.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK
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