Z A P I S N I K

SA ČETVRTE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

ODRŽANE 23.10.2014. GODINE
PRISUTNO 30 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Minić Dijana, Pajović Tomo, Žugić Milutin, Danilović Božidarka, Marić Gligorije, Baranin Petar, Grbović Veselin, Vojinović Žana, Šljivančanin Ognjen, Ćurić Miloš, Vojnović Boško, Mrdak Jelena, Pješivac Peko, Potpara Milorad, Anđelić Mitar, Ćetković Milanko, Popović Pero, Popović Beba, Bulić Radule, Obradović Savo, Kasalica Sekule, Milićević Nikola, Stijepović Milojka, Anđelić Novak, Vuković Aleksandra, Kasalica Milinko, Kasalica Relja i Tomčić Mirčeta.
ODSUTAN 1 odbornik, i to: Šljivančanin Ivana.
Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti, Vujičić Goran, predsjednik Komisije za popis imovine, Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak, Anđelić Milan, predsjednik odbora direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak, Džabasan Miroje, direktor JU Centar za kulturu Žabljak i Nikolić Borislav, direktor Turističke organizacije opštine Žabljak. 

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 10 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine upoznao Skupštinu da je prema izvještaju Opštinske izborne komisije Žabljak o popuni upražnjenog odborničkog mjesta mandat odbornika raspoređen Pješivac Peku sa izborne liste KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa druge sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 07 i 10.jula  2014.godine i Zapisnik sa treće sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 20.avgusta 2014.godine.

Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa druge sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 07 i 10.jula  2014.godine (glasalo je 30 odbornika, 30 odbornika je bilo "za").
U radu Skupštine povodom predloženog zapisnika sa treće sjednice učestvovali su: Ćetković Milanko, Tomčić Vidoje i Tomčić Mirčeta.
Odbornik Ćetković Milanko je imao primjedbu na zapisnik sa treće sjednice održane 20.avgusta 2014.godine, jer isti ne sadrži razloge zbog kojih su pojedini odbornici napustili sjednicu Skupštine, a u zapisnik je trebalo navesti koji su Klubovi odbornika napustili sjednicu a ne navesti samo opozicioni odbornici i predložio da se zapisnik vrati na doradu.

Predsjednik Skupštine je istakao da opozicija nije navela razloge zbog kojih je napustila treću sjednicu Skupštine za govornicom, pa samim tim se ne može u zapisnik pisati nešto što nije izgovoreno za govornicom.

 Skupština nije usvojila, predlog odbornika Ćetković Milanka da se zapisnik sa treće sjednice Skupštine održane 20.avgusta 2014.godine vrati na doradu (glasalo je 30 odbornika, 13 odbornika je bilo "za" i 17 odbornika je bilo "protiv").

Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa treće sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 20.avgusta  2014.godine (glasalo je 30 odbornika, 17 odbornika je bilo "za" i 13 odbornika je bilo "protiv").

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 17 glasova "za" i 5 glasova "protiv", utvrdila sledeći

D N E V N I   R E D

1. Odbornička pitanja

2. Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2013.godinu
3. Predlog Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" – Žabljak

4. Predlog Odluke o davanju nepokretnosti na upravljanje i korišćenje

5. Predlog Odluke o naknadi za dokompletiranje urbanističkih parcela
6. Predlog Odluke o imenovanju odbornika koji će prisustvovati zaključenju braka 

7. Predlog Odluke o određivanju predstavnika ispred Skupštine opštine Žabljak u Skupštinu Turističke organizacije

8. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje potpredsjednika Opštine Žabljak
9. Izvještaj o popisu i procjeni pokretnih i nepokretnih stvari kojima raspolaže opština Žabljak za 2013.godinu

10. Izvještaj o radu DOO "Komunalno i vodovod"  Žabljak za 2013.godinu

11. Izvještaj o radu JU Centar za kulturu  Žabljak za 2013.godinu

12. Izvještaj o radu i završni račun TO opštine Žabljak  za 2013.godinu

13. Razrešenja i imenovanja

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.
PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA
Odbornik Bulić Radule je postavio dva odbornička pitanja predsjedniku opštine i to:

1. Da li postoji primjera da su određene privremene lokacije – zemljište (vlasništvo opštine) na kojima su bili podigniti privremeni objekti, prodato prilikom svojinske i upravljačke transformacije i privatizacije nekadašnjih društvenih preduzeća (SKI Centar "Durmitor", Jezeraccop, ŠIK Velimir Jakić i dr.)?  
2. Da li je D.O.O. "Razvršje" iz Podgorice, za potrebe opštine Žabljak izgradilo i ustupilo 63 m2 poslovnog prostora bez naknade, shodno članu 3. Odluke o prenosu prava na gradskom građevinskom zemljištu, broj 352/07-01-207 od 09.07.2007.godine?
DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O ZAVRŠNOM RAČUNU BUDŽETA OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2013.GODINU
Uvodne napomene dali su Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj.
Pitanja su postavili odbornici: Ćetković Milanko, Bulić Radule i Popović Pero.

Odgovor na postavljena pitanja dala je Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

U pretresu su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko, Bulić Radule i Tomčić Mirčeta, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o Završnom računu budžeta opštine Žabljak za 2013.godinu (glasalo 30 odbornika, 17 odbornika je bilo "za" i 13 odbornika je bilo "protiv"). 
TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O OSNIVANJU DRUŠTVA SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU "SPORTSKI CENTAR ŽABLJAK" – ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Ostojić Milika, glavni administrator i Baranin Petar, predsjednik Odbora za statut i propise. 
Pitanja su postavili odbornici: Ćetković Milanko, Bulić Radule, Vuković Aleksandra i Popović Pero.

Odgovor na postavljena pitanja dali su Ostojić Milika, glavni administrator i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

U pretresu su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko, Bulić Radule, Zarubica Milorad i Tomčić Mirčeta, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Ostojić Milika, glavni administrator.

Replike su koristili odbornici: Ćetković Milanko, Zarubica Milorad, Anđelić Novak i Stijepović Milojka.

U radu Skupštine proceduralno su učestvovali odbornici: Kasalica Sekule i Zarubica Milorad.

Predsjednik Skupštine dao pauzu od 30 minuta.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak (glasalo 29 odbornika, 17 odbornika je bilo "za", 7 odbornika je bilo "protiv" i 5 odbornika je bilo "uzdržano"). 
ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU NEPOKRETNOSTI NA UPRAVLJANJE I KORIŠĆENJE

Uvodne napomene dali su Ostojić Milika, glavni administrator i Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost. 
Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Anđelić Novak, Popović Pero, Bulić Radule, Tomčić Mirčeta, Žugić Milutin,  Zarubica Milorad i Ćetković Milanko, kao i Ostojić Milika, glavni administrator.


Predsjednik Skupštine dao pauzu od 5 minuta oko dogovora Klubova DPS i SDP.

U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik Tomčić Mirčeta, kao i Ostojić Milika, glavni administrator.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju nepokretnosti na upravljanje i korišćenje (glasalo 30 odbornika, 16 odbornika je bilo "za", 12 odbornika je bilo "protiv" i 2 odbornika su bila "uzdržana"). 

PETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O NAKNADI ZA DOKOMPLETIRANJE URBANISTIČKIH PARCELA
U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik Ćetković Milanko.

Predsjednik Skupštine je obavijestio Skupštinu da su na predlog navedene odluke stigli amandmani od četiri odbornika, i konstatovao da isti nijesu blagovremeno podnešeni shodno članu 119 Poslovnika Skupštine opštine.
Uvodne napomene dali su Tomčić Mirčeta, u ime predlagača, Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj, Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost i Anđelić Novak, član Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.
Pitanja su postavili odbornici: Bulić Radule i Kasalica Sekule.
Odgovor na postavljena pitanja, u ime predlagača dao je Tomčić Mirčeta.
U pretresu su učestvovali odbornici: Kasalica Sekule, Ćetković Milanko, Bulić Radule, Zarubica Milorad, Stijepović Milojka, Anđelić Novak i Tomčić Mirčeta, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.
Predsjednik Skupštine dao pauzu od 15 minuta, oko dogovora o cijenama za dokompletiranje urbanističkih parcela.

Posle pauze Tomčić Mirčeta saopštio usaglašene cijene zemljišta za dokompletiranje urbanističkih parcela.
Skupština je usvojila Predlog Odluke o naknadi za dokompletiranje urbanističkih parcela (glasalo 30 odbornika, 22 odbornika su bila "za"  i 8 odbornika je bilo "uzdržano"). 

ŠESTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ODBORNIKA KOJI ĆE PRISUSTVOVATI ZAKLJUČENJU BRAKA 

Uvodne napomene dao je Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.
Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.
Skupština je usvojila Predlog Odluke o imenovanju odbornika koji će prisustvovati zaključenju braka (glasalo 30 odbornika, 30 odbornika je bilo "za"). 

SEDNA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O ODREĐIVANJU PREDSTAVNIKA ISPRED SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK U SKUPŠTINU TURISTIČKE ORGANIZACIJE

Uvodne napomene dao je Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.
Skupština je usvojila Predlog Odluke o određivanju predstavnika ispred Skupštine opštine Žabljak u Skupštinu Turističke organizacije (glasalo 30 odbornika, 30 odbornika je bilo "za"). 

OSMA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IMENOVANJE POTPREDSJEDNIKA OPŠTINE ŽABLJAK
Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu je učestvovao odbornik Tomčić Mirčeta .

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje potpredsjednika opštine Žabljak (glasao 21 odbornik, 17 odbornika je bilo "za" i 4 odbornika su bila "protiv"). 

DEVETA TAČKA - IZVJEŠTAJ O POPISU I PROCJENI POKRETNIH I NEPOKRETNIH STVARI KOJIMA RASPOLAŽE OPŠTINA ŽABLJAK ZA 2013.GODINU

Uvodne napomene dali su Ostojić Milika, glavni administrator i Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost. 

Pitanje je postavio odbornik Bulić Radule.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Ostojić Milika, glavni administrator.
U pretresu su učestvovali odbornici: Anđelić Novak i Ćetković Milanko, kao i Ostojić Milika, glavni administrator.

Skupština je usvojila Izvještaj o popisu i procjeni pokretnih i nepokretnih stvari kojima raspolaže opština Žabljak za 2013.godinu (glasalo 20 odbornika, 20 odbornika je bilo "za"). 
DESETA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU DOO "KOMUNALNO I VODOVOD"  ŽABLJAK ZA 2013.GODINU
Uvodne napomene dali su Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak  i Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost. 

Pitanje je postavio odbornik Ćetković Milanko.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.
U pretresu je učestvovao odbornik Bulić Radule, kao i Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak i Anđelić Milan, predsjednik odbora direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak. 

Skupština je usvojila Izvještaj o radu DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak za 2013.godinu (glasalo 27 odbornika, 19 odbornika je bilo "za" i 8 odbornika je bilo "uzdržano"). 
JEDANAESTA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU JU CENTAR ZA KULTURU  ŽABLJAK ZA 2013.GODINU

Uvodne napomene dao je Žugić Milutin, predsjednik Odbora za društvene djelatnosti.


Pitanje je postavila odbornica Vuković Aleksandra.


Odgovor na postavljeno pitanje dao je Džabasan Miroje, direktor JU Centar za kulturu Žabljak.


U pretresu su učestvovali odbornici: Vuković Aleksandra i Žugić Milutin.

Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Centar za kulturu Žabljak za 2013.godinu (glasalo 25 odbornika, 17 odbornika je bilo "za", 2 odbornika su bila "protiv" i 6 odbornika je bilo "uzdržano"). 
DVANAESTA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU I ZAVRŠNI RAČUN TO OPŠTINE ŽABLJAK  ZA 2013.GODINU

Uvodne napomene dao je Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.


U pretresu su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko i Bulić Radule.
Skupština je usvojila Izvještaj o radu i završni račun TO Opštine Žabljak za 2013.godinu (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za"). 
TRINAESTA TAČKA - RAZREŠENJA I IMENOVANJA
13/1 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o razrešenju jednog člana Savjeta Javne ustanove Centar za kulturu Žabljak
Uvodne napomene dao Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Rešenje o razrešenju Nikolić Borislava od dužnosti člana Savjeta Javne ustanove Centar za kulturu Žabljak (glasala 22 odbornika, 19 odbornika je bilo "za" i 3 odbornika su bila "protiv"). 

13/2 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o imenovanju jednog člana Savjeta Javne ustanove Centar za kulturu Žabljak

Uvodne napomene dao Pajović Tomo, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Rešenje o imenovanju Đurđić Danijele za člana Savjeta Javne ustanove Centar za kulturu Žabljak (glasalo 25 odbornika, 25 odbornika je bilo "za"). 
* * * * * * * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio četvrtu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 23.oktobra  2014.godine  u 17 sati i 10 minuta. 


Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/14-01-447
Žabljak, 25.12.2014.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

SEKRETAR SKUPŠTINE,                                                                                      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,

         Leković Mile                                                                                                               Tomčić Vidoje

