Z A P I S N I K

SA PRVE SJEDNICE NOVOIZABRANE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

ODRŽANE 12.06.2014. GODINE
PRISUTNO 30 odbornika, i to: Veselin Vukićević, Milorad Zarubica, Vidoje Tomčić, Dijana Minić, Tomo Pajović, Aleksandar Vuković, Milutin Žugić, Knežević Slađana, Jakšić Vasilije, Petar Baranin, Žana Vojinović, Ognjen Šljivančanin, Radulović Radenko, Boško Vojnović, Jelena Mrdak, Milorad Potpara, Milanko Ćetković, Pero Popović, Beba Popović, Radule Bulić, Savo Obradović, Sekule Kasalica, Nikola Milićević, Ivana Šljivančanin, Milojka Stijepović, Novak Anđelić, Aleksandra Vuković, Milinko Kasalica, Relja Kasalica i Mirčeta Tomčić.
ODSUTAN 1 odbornik, i to:  Milan Anđelić.

Posle verifikacije mandata
PRISUTAN 31 odbornik, i to: Veselin Vukićević, Milorad Zarubica, Vidoje Tomčić, Dijana Minić, Tomo Pajović, Aleksandar Vuković, Milutin Žugić, Božidarka Danilović, Gligorije Marić, Petar Baranin, Veselin Grbović, Žana Vojinović, Ognjen Šljivančanin, Miloš Ćurić, Boško Vojnović, Jelena Mrdak, Milorad Potpara, Milanko Ćetković, Pero Popović, Beba Popović, Radule Bulić, Savo Obradović, Sekule Kasalica, Nikola Milićević, Ivana Šljivančanin, Milojka Stijepović, Novak Anđelić, Aleksandra Vuković, Milinko Kasalica, Relja Kasalica i Mirčeta Tomčić.
ODSUTINH odbornika:  nema.
Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovao je Isailo Šljivančanin, predsjednik opštine i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 11 sati.

Sjednicom Skupštine predsjedavao je Milutin Žugić, najstariji odbornik.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Odbornik Tomčić Mirčeta, je predložio da se sa predloženog dnevnog reda skine treća tačka, i to: "Izbor sekretara Skupštine".
U radu Skupštine povodom predloženog dnevnog reda učestvovali su: Tomčić Vidoje i Zarubica Milorad.
Skupština nije usvojila predlog odbornika Tomčić Mirčete da se sa dnevnog reda skine treća tačka - Izbor sekretara Skupštine (glasalo je 29 odbornika, 16 je bilo "protiv" a 13 je bilo "za").
Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 16 glasova "za" i 13 glasova "protiv", utvrdila sledeći

D N E V N I   R E D

1. Verifikacija mandata novoizabranih odbornika

2. Izbor predsjednika Skupštine 

3. Imenovanje sekretara Skupštine


Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.
PRVA TAČKA – VERIFIKACIJA MANDATA NOVOIZABRANIH ODBORNIKA

U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik: Tomčić Mirčeta.


Izvještaj o rezultatima izbora za odbornike Skupštine opštine Žabljak na izborima održanim 25. maja 2014. godine podnio je Božo Tomčić, predsjednik Opštinske izborne komisije.


Predsjedavajući konstatuje da je Opštinska izborna komisija podnijela Izvještaj o  rezultatima izbora za izbor odbornika u Skupštinu opštine Žabljak i objavljuje da je, podnošenjem izvještaja od strane Opštinske izborne komisije, verifikovan mandat novoizabranim odbornicima Skupštine opštine Žabljak. O verifikaciji mandata se ne glasa.
Predsjedavajući Skupštine je obavijestio Skupštinu o zahtjevu OODPS-a i OOSDP-e o popuni upražnjenih odborničkih mjesta i dao pauzu od 15 minuta, kako bi Opštinska izborna komisija odradila posao iz svoje nadležnosti po zahtjevu OODPS-a i OOSDP-e o popuni upražnjenih odborničkih mjesta, pošto je za odbornike Knežević Slađanu, Jakšić Vasilija, Anđelić Milana i Radulović Radenka sa izborne liste KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ prestao mandat, jer je nastupila nespojivost funkcije odbornika sa funkcijom koju obavljaju.

Poslije pauze, Opštinska izborna komisija je podnijela Izvještaj o popuni upražnjenih odborničkih mjesta.

Skupština je konstatovala prestanak mandata odbornicima Knežević Slađani, Jakšić Vasiliju, Anđelić Milanu i Radulović Radenku.

Predsjedavajući Skupštine upoznao je Skupštinu da je prema izvještaju Opštinske izborne komisije Žabljak o popuni upražnjenih odborničkih mjesta mandat odbornika raspoređen Danilović Božidarki, Marić Gligoriju, Grbović Veselinu i Ćurić Milošu sa izborne KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ.
 
U radu Skupštine proceduralno su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko i Zarubica Milorad.
DRUGA TAČKA – IZBOR PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE 

Predsjedavajući Skupštine je upoznao Skupštinu sa procedurom izbora predsjednika Skupštine opštine koja je propisana Zakonom o lokalnoj samoupravi.
Odbornik Zarubica Milorad je ispred 16 odbornika sa izborne liste KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ za predsjednika Skupštine opštine predložio Tomčić Vidoja, dipl. ekonomistu i odbornika Demokratske partije socijalista.
Drugih predloga nije bilo.
Odbornik Zarubica Milorad je ispred 16 odbornika sa izborne liste KOALICIJA "ZA EVROPSKI ŽABLJAK"-MILO ĐUKANOVIĆ, dao predlog da se predsjednik Skupštine bira javnim glasanjem, s obzirom da je predložen jedan kandidat.
Skupština je usvojila predlog odbornika Zarubica Milorada da se predsjednik Skupštine bira javnim glasanjem (prozivkom) (glasalo 30 odbornika, 17 odbornika je bilo "za" a 13 odbornika je bilo "protiv").

U pretresu su učestvovali odbornici: Ćetković Milanko i Zarubica Milorad.
Replike su koristili odbornici: Ćetković Milanko i Zarubica Milorad.

Skupština je za predsjednika Skupštine opštine izabrala Tomčić Vidoja, dipl. ekonomistu i odbornika Demokratske partije socijalista (glasao 31 odbornik, 17 odbornika je bilo "za" a 14 odbornika je bilo "protiv").

Nakon izbora za predsjednika Skupštine opštine Žabljak Tomčić Vidoje je pred Skupštinom dao svečanu izjavu, zahvalio se na izboru i ukazanom povjerenju i obratio se odbornicima a zatim preuzeo predsjedavanje sjednicom Skupštine.
TREĆA TAČKA - IMENOVANJE SEKRETARA SKUPŠTINE

Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine, predložio je Leković Mila, dipl.pravnika iz Žabljaka za sekretara Skupštine opštine Žabljak.

U pretresu nije niko učestvovao od odbornika.

Skuipština je imenovanla, Leković Mila za sekretara Skupštine opštine Žabljak (glasao 31 odbornik, 17 odbornika je bilo (za( a 14 odbornika je bilo "protiv").
* * * * * * * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio prvu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 12.juna  2014.godine  u 12 sati i 50 minuta. 


Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/14-01-207
Žabljak, 10.07.2014.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

                                                                                                                       PREDSJEDAVAJUĆI SKUPŠTINE,

                                                                                                                                           Žugić Milutin

SEKRETAR SKUPŠTINE,                                                                                      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,

         Leković Mile                                                                                                               Tomčić Vidoje

